

我市对新提任领导干部进行廉政谈话

本报讯（记者 张博）对新提任领导干部进行廉政谈话是党内的一项重要制度，也是干部健康成长的需要。6月20日，我市对近期新提任的90多名市管领导干部进行了一次集体廉政谈话。市委常委、市纪委书记王建民就如何加强党风廉政建设、严格廉洁自律，与新提任的领导干部进行了交流。市领导曾昭宝参加了谈话会。

“走上领导岗位，职位高了，各种新的考验和诱惑必然会随之而来，领导干部要时刻绷紧廉洁自律这根弦！”看似老生常谈，却是语重心长。如何加强党风廉政建设、严格廉洁自律、服务科学发展？王建民指出，要不背

我省严厉打击河道非法采砂

本报讯（记者 刘坤 实习生 徐静）为巩固全省水生态保护与打击河道非法采砂专项整治工作前一阶段成果，确保全省河道安全度汛，6月20日，全省水利与公安联合开展打击河道非法采砂专项整治行动现场观摩会在我市召开。省水利厅副厅长王国栋及来自我省12个地市的水行政执法部门的相关负责同志参加了会议。

据了解，省水利厅联合省公安厅从3月份开始，在全省开展水生态保护与打击河道非法采砂专项整治行动，

夏邑县检察院、民权县检察院

被评为全省先进检察院

本报讯（记者 梁晓晨 实习生 邓维）6月20日，记者在全市检察机关队伍建设工作会议暨先进基层检察院表彰大会上获悉，夏邑县人民检察院、民权县人民检察院被评为全省检察机关“先进基层检察院”。

2012年以来，我市检察机关和全体干警认真落实“围绕中心、转变方式、规范执法、提高增效、务实创新”的总体工作思路，突出工作重点，强化队伍建设，全方位提升检察人员素质，检察业务和队伍建设均得到了长足的进步。今年以来，市人民检察院被市委表彰为责任目标考核先进单位、学习型党组织建设工作先进单位、信访维稳工作先进单位和党组中心组理论学习红旗中心组，夏邑县人民检察

宁陵县多部门联合治理液化气站

本报讯（魏朝晖 解锦华）针对夏季高温多雨的特点，近日，宁陵县安全生产委员会组织县安监、公用事业、工商、质监、消防等职能部门的执法人员对全县12家液化气站进行夏季安全隐患排查治理，有效防范火灾和爆炸事故发生。

这次排查治理的重点：一是液化气站的建站手续是否齐备，是否取得工商营业执照；二是特种设备是否检验检测，充装人员是否持证上岗；三是主要负责人、安全员是否参加安全培训并取得安全资格，安全设施是否

市委统战部

着力打造“三型”机关

本报讯（商统）6月19日上午，市委统战部召开市直统战系统全体人员会议，学习贯彻中央召开的党的群众路线教育实践活动工作会议精神。就学习好、贯彻好、落实好会议精神，会议要求统战系统全体人员要深入学习贯彻习近平总书记在党的群众路线教育实践活动中重要讲话精神，通过照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病，不断夯实作风和能力两个保障，着力把统战部机关打造成“责任型、务实型、创新型”“三型”机关。要以此次活动为契机，迅速掀起学习政

策理论、业务知识的新高潮，不断提升分析问题、判断形势、把握大局的能力。要始终保持良好的精神状态，努力克服精神懈怠、能力不足、脱离群众、消极腐败四种危险。要切实转变工作作风，对作风之弊、行为之垢来一次大排查、大检修、大扫除。要把学习贯彻会议精神与服务好市委、市政府中心工作、“六城”联创、做好下半年统战工作紧密结合起来，切实做到两手抓、两不误、两促进。

海南“校长带女生开房案”宣判：

陈在鹏获刑13年6个月

据新华社海口6月20日电（记者 傅勇涛）6月20日，海南省第一中级人民法院对备受社会关注的原万宁市第二小学校长陈在鹏、原万宁市住房保障与房产管理局工作人员冯小松犯强奸罪两案，分别不公开开庭审理，并依法当庭宣判。以强奸罪，分别判处被告人陈在鹏有期徒刑十三年六个月，剥夺政治权利三年。

判处被告人冯小松有期徒刑十一个半月，剥夺政治权利一年。

据办案法官介绍，合议庭通过对证据的举证、质证、认证，引导控辩双方对犯罪定性及量刑情节充分展开辩论，并听取了控辩双方的意见。法庭还依法传唤了侦查阶段为被害人进行人身检查的医生以及有关侦查人员到庭作证。

永城市城关镇 抓学习抓特色抓走访抓载体

本报讯（记者 杨城）永城市城关镇在开展“做人民群众贴心人”主题活动中，精心组织，周密部署，注重创新，以抓学习到位、抓特色到位、抓走访到位、抓载体到位“四个到位”为抓手，扎实将主题实践活动推向深入。

抓学习到位。精选学习内容，明确学习时间，印制“做人民群众贴心人”主题实践活动笔记本，成立督查组查阅学习笔记，确保将学习落到实处。

抓特色到位。注重结合上级精神，做到“六个结合”：与学习党的十八大精神相结合，与学习上级有关文件相结合，与实际相结合，与办好20件实事相结合，与转变作风相结合，与关注民生相结合。

抓走访到位。扎实开展“班子成员下基层，百名干部进家庭，调查研究摸镇情，各项工作上水平”为主题的大走访活动；规定每位干部职工走访村（居民）不得低于40户，个体工商户不得低于10户。截至目前，该镇共走访村（居民）12000余户，个体工商户800余户。

抓载体到位。根据上级要求、居民期盼，开展为期一个月的环境卫生综合整治活动，将全镇划分为10大战区，投入300余万元，出动机械60部，人力1000余人，清理清运垃圾8000余方，清除小广告6000平方米，墙体刷白10万平方米。同时，该镇还注重抓“连心桥”载体，每位干部职工联系2户群众，帮助提供致富信息、技术服务，为群众办实事100余件。



6月20日，民权县双塔乡党员干部在郭堂村帮助村民浇地。在“做人民群众贴心人”活动中，该乡党员干部积极深入基层，帮老百姓办好事、办实事。
马玉郭亮 摄



6月20日，柘城万克钻石工具公司的工人在操纵金刚石研磨机。柘城县从事金刚石微粉及制品加工生产的企业已达160余家，从业人员10700余人。金刚石年产量达10亿克拉、微粉年产量达45亿克拉，金刚石制品700万件（套），其中金刚石微粉产量占全国市场份额的70%以上，柘城县如今已成为全国闻名的“金刚石微粉之乡”。
本报记者崔坤 摄



6月20日，虞城县田庙乡刘杨庄村村民薛有福将最后一筐油桃采摘装车。今年初春该乡油桃虽受冻害，但是品质很好，最高卖到5元一斤，销往10多个省市。
本报记者刘建谠 摄

神火职工勇救落水市民

□ 李政辉

6月18日，神火集团葛店煤矿的职工王业贤晨跑途中勇救落水市民，以实际行动体现了神火职工的社会责任感，得到了社会各界的一致赞誉。

6月18日早上6时许，王业贤像往常一样在神火·城市花园附近晨跑锻炼。途经小区东南侧时，王业贤见前方河边围了好多人，便走上前去一看究竟。透过拥挤的人群，王业贤看到河里漂着一位女性市民，一动不动。围观的市民纷纷猜测着落水的原因、落水的时间、落水者是否已经死亡等，

“看到水里漂浮的人胳膊挥动了一下，我脑子里马上显现一个信号，这个人还活着，必须马上营救。”王业贤回

忆说，“当时情况紧急，我也来不及多想，便从民警手里拿过绳子，喊了一声，有事拉紧我，便扑通一声就跳进河里”。

王业贤一手抓着绳子，迅速地游到落水市民身边。王业贤的水性并不好，由于河水较深，加上水流的阻力，他费了很大的劲才把落水人往回拉动了一点距离。随着体力的消耗，王业贤游动的幅度逐渐变小。在他奋不顾身精神的感召下，先后又有两名市民跳下河，协助王业贤将落水者救上岸，

并迅速送到附近医院进行救治。

看着落水人被大家送去医院，王业贤这才坐下松了一口气，现场围观的市民纷纷对他见义勇为的行为表示称赞。王业贤回应说：“伸手相助、相互关爱是我们每一个公民应尽的职责。现在人没事了，我心里很高兴，相信大家也都很高兴。”

寻找身边的好人 有奖征文

商丘报业集团主办

现代快线·商丘·药业有限公司协办

柘城县开展遵德守法先进模范评选活动

本报讯（谢子明 张志强）柘城县邵园乡李楼村的李明利最近很高兴，因为他的生猪养殖效益越来越好。而在一年前，由于缺乏启动资金，李明利对上生猪养殖项目是有心无力。就在他一筹莫展之际，该县交通局积极协调低息贷款10万元，帮助他建成了标准化猪舍。如今他的养猪规模已发展到年出栏200多头，预计收入20余万元。李明利激动地说：“没有县里开展的‘做人民群众贴心人’活动，这个生意哪会这样顺当！”

李明利的经历，是柘城县开展“做人民群众贴心人”活动以来为民解忧的一个缩影。同时，为推动主题实践深入开展，倡树文明新风，在全县营造尊老爱幼、遵纪守法、勤劳致富的良好氛围，该县开展了“遵德守法先进模范”评选活动，着力移风易俗，倡树文明新风。

近年来，农村红白喜事的随礼标准日益飙升，很多农村群众虽然不堪重负。随之带来的是攀比的风气、浪费的习俗和农村不和谐因素的蔓延。该县“做人民群众贴心人”主题实践活动开展以后，广大党员干部认为移风易俗、倡树文明新风也是为民解忧，破解这一难题的有效途径就是在农村开展“遵德守法先进模范”评选活动。该县号召和教育广大干部群众，自觉遵守和践行诚信、友爱、感恩、敬业、奉献、遵规“六种道德”。在“遵德守法先进模范评选月”中，全县共表彰6000余名遵德守法先进模范，在全县营造了讲道德重实干、讲正气知荣辱、讲诚信守法纪、讲团结守秩序、讲奉献促和谐的良好氛围。同时，各包村党员干部积极帮助所包村建立红白理事会，并在广泛征求群众意见的基础上统一红白喜事的随礼标准，减轻了群众负担，抵制了封建迷信、赌博、铺张浪费等不良风气。

**转变作风 服务群众 促进发展
做人民群众贴心人**

睢阳区审计局

最大限度减少审计差错

本报讯（徐凌 宋蕴祥）为规范和完善审计质量控制制度，提高审计风险防范意识，睢阳区审计局严把审计质量关，最大限度地减少差错的发生。

该局在规范审计管理、提高审计质量、防范审计风险方面不断下功夫、挖潜力，认真总结工作经验，制定完善了进一步细化审计工作考核标准并制定了《审

高考后放松莫“放纵”

□ 鲁庸兴

当高考结束的那一瞬间，对于许多考生来说，紧张、压抑的日子已远去，随之而来的轻松、愉快的假期。于是饭店内“把酒言欢”，KTV里“尽情欢歌”，街边练摊“体验人生”……考生们以自己喜爱的方式，比如睡觉、打球、听音乐、外出旅游等，调节一下心情，释放一下压力，无可厚非，这不仅有利于调节身心，也有利于迎接即将到来的新的挑战。但这种放松应该是一种理性的发泄，而不能成为对自己的放纵。

高考之后，如何才能有效防范考生高考后的放松变异为“放纵”呢？除了考生要学会自制外，我觉得学校、家长对考生的关心和引导绝不能放松，更不能“放羊”。家长要从学校接过教育引导孩子的重担，适当对他们加以教育和管

百姓论坛